IMaccu nas podororexHuvyeckux npoektoB DAGU Mr. Basic
Aptukya RKP-Mr.Basic-4WD

NucTpykuus mo cbopke

KomniaekT mocraBku maccu DAGU Mr.Basic

- maccu Ajs pob6oTa ¢ aJlFOMUHUEBHIM OCHOBAHHEM.

- nBa motopa FE-260 (4,5-6V) ¢ Tokom norpebinenus ot 600mA (xomocToit xom) no 3Ac
COOpaHHBIMH PEAYKTOpPAMHU MPU NUKOBBIX HATpy3Kax IS KaXI0TO U3 MOTOPOB.

- IBa KOMIIJIEKTa BEAYIIHUX MECTEPEH peAyKTOpa TPAHCMHUCCUU (IO OJTHOMY KOMIIJIEKTY Ha
KaXXJIbId IBUTATEJh).

nepxxarenb Oatapei Ha 3 OarapemTuma AA.

IByxcTOopoHHss meuyaTtHas muata PCB (maketnas niaata 60 x 110 MM ¢ oTBepCTUSIMU).
KoJieca nuamMeTpom 36 MM, C IIMHAMU U3 PE3UHBI (4 MITYKH).

CTOWKH, OOJITHI, BUHTHI, TAUKHU JJIs1 COOpKHU maccu pobora.

www.Robot-Kit.ru




OMMUCAHMUE

[lTaccu Mr.Basic mpenocTaBisieT cOO0W HalEKHYIO pacIupsieMy0 MOOUIbHYI 1aTGopmy.
OTnuuHBIN BBIOOP ISl pa3JIMYHBIX POOOTOTEXHUYECKUX MPOEKTOB, 00ydyeHus, Xxo00uu cuctem
MEXaTPOHUKMU.

XAPAKTEPUCTUKH

1. llaccu Mr.Basic U3roTOBJIEHO M3 MPOYHOTO U JOJTOBEYHOTO aJJIOMUHUEBOTO CIJIaBa.

2. Komnnekryercs AByMms anekTpoaBuratenasimu FE-260.

3. Haccu Mr.Basic umeeT pallMOHaJIbHYIO KOHCTPYKIHMIO U IPOCTO paclIUpseTCs

4. lllaccu mocTtaBigeTcss B pa300paHHOM BHUJA€ B MOJIUAITUIEHOBOM yNaKOBKE U MpeACTaBISET
c000# KOHCTPYKTOpP JJIsi CAMOCTOSITEIbHOW COOPKH.

A BAKHO:

 Bo3Bpar mpoaykTa HEe BO3MOXEH MOCJE BCKPBHITUSI YITAKOBOK
(mpoBepsAlTE CONEPHKUMOE MEepea MOKYIKOM).
* Jlo cO6opku maccu Mr.Basic nonHOCTbIO IpOoYUTaAiiTE pYKOBOJICTBO.
* ByabpTe OCTOPOXHBI MPHU HCIMOJB30BAHUH HHCTPYMEHTOB.
« XpaHuTe U coOupaiiTe HabOp maccu BHE JOCATAEMOCTH OT MaJCHBKUX JETEH.
* CoOnropnaiiTe npaBUJIbHYI MOJSAPHOCTH OaTapeil.
« CoxpansiiTe 6arapen cyxumu. Ecau maccu nHamokiao, HE UCITOJIb3YUTE.
 JloxauTech, NOKa MACCH CTaHET a0CONIOTHO CYXHM.
* BriTackuBaiiTe 0aTapeu M3 MIACCH, €CIAM AOJIO HE UCIOJb3YETE.

HeoO0Xxoaumble MHCTPYMEHTHI:

IIpexnae yemMm Bbol HauHeTe COOPKY IACCH, Mbl PEKOMEHAYEM NOJHOCTHI0 MPOYUTATH
pykoBoacTBO. TouHO cjeayiiTe HHCTPYKIUHUHU MO cfopke. ITo nmo3BoauT Bam u3de:xarp
npodaem npu coopke maccu Mr.Basic.

A~

Knrou mecturpaHusiii OtBeptka PHILLIPS barapeun tuna AA

.

[1710CKOTyOIIBI [TassnpHUK Knrou raeunsrii

www.Robot-Kit.ru




KoMnaekranmus:

MoTopHas HmecTepHs

(T 10, mox Bax 1.9) 2 mr.

JIBoiiHas miecTepHst
(T30+10, mox Bax 2.4) + och
(amamerp 2.5, L 18) 2 mr.

w

r————

MoTopHas HmiecTepHs
(T10, mox Bax 2.4) + och
(auamerp 2.5, L 24) 4 wr.

2 mr.

e

IloTaiiHoii cCTOMOPHBI BUHT
8 mr.

Ilepennsisi ocb (1uametp 3, L 44,
oauH koHen 10, pe3p6a M3) + KopoHHast
wectepHs (T20, nox Bax 2.9) 2 mr.

I

lecTepHs Bexomast
(T 36, mox Bax 2.4) + och
(nuamertp 2.5, L 45)

Coeaunurenb oceii 4 mr.

3anusas och (1uamerp 3, 1. 44, onun
KkoHen 10, pe3n6a M3) + kopoHHas
wectepHs (T20, mox Bax 2.9) 2 mr.

11

1
I
I
1
1
1
I
I
1
]
1
I
i
I
I
I
1
1
I
1
1
I
1
I
1
i

12 R

Croiika KpenieHus ocei
peaykTopa 2 mr.

Tam—— ¢ SEEeeemeney eammm——, ¢ =l
i

1Iunb! 4 wr.

l ®uxcarop 3aaHUX oceii Nel, 1 .

]
alen

16

®uxcarop oceii Ne2, 4 mr.

-—r==

—

e ———————

17

e
1
(
|
i

7

Mennas TpyOka
(BHewIH Ui 4, BHyTPeHHHii 3,
L 6) 2 mr.

19

Taiika M3 37 wr.

Mennas TpyOka
(BHewIHU¥ 4, BHyTpeHHUH 3,
L 12) 4 mr.

20
~/)]
S

@ukcaTop nepeHUX oceit (MeTasLI)

1 mr.

24

Mennas TpyOKka
(BHeLIH Ui 4, BHyTPeHHUIi 3,
L 30) 3 mr.

Camope3bl 1JIs1 KpeIuieHust
motopa (M2.3%6)/(M2.6%6)
2mr. 2 Wr.

Ievarnas miiata PCB 1 .

www.Robot-Kit.ru




26

Bunt M3*8 20 mr. Bunt M3*12 4 mr.

Buut M3%40 3 mr.

30

Ipy:xunnas mwaiiéa M3 4 mr.

Nucrtpykuus nmo céopke

IOAT. 1 Kpennenue Gammepa

Bunt M3*8

Inara macem %

Taiika M3

[IIAT.2 CbOopka peanykTopa (cobupaercs
[10CJICTOBATEIBHO B MOPSIAKE HOMEPOB)

2 Illecrepus + och
A0 ) 4
#’F ~ -f } &
(-““‘\ K_, N .‘:' JlBoiinasi mecTepHs + och
s ey, \.\""\. - 1 P
19\ { P
b "

IllecTepHsi + och

JlBoiinast lHeCTepH;‘F och N -
Croiika KpemieHHs oceil peAyKTopa

IITAT'.3-4 YcraHOBKa U KpenjeHHe peaykTopa. BHumanue!
Bce Banbl peykTopa MOJXKHBEI BpaIlaThCs OT PYKH.

Bunt M3*8

Taiika M3 >
Illar.4 A

'
| CTopoHa A Noka3biBaeT HanpasfieHe YCTaHOBKM peayKTopa I

IIAT.S5 YcTaHOBKA U KpeIUIEHHE
(ukcaropa 3aaHux ocei Nel

— -
®ukcaTop 3aaHuX oceii Nel | J =«

@DukcaTop nepegHux ocei
(mMeTasLI)

. Iaiika M3
ak

Bunt M3* 8

e e s S . S S T .

IHAI'. 6 VYcTraHoBKa COEIMHHUTEICH
ocell (B mopsiIKe HOMEPOB)

MoTopHas mecTepHs + och

Ioraiinoii
CTONOPHBII BHHT

CoenuHuTEb OCeit




IIIAT'.7 YcraHnoBKa KOJECHBIX OCeM

1, ‘/ Bunt M3*8

.3 |
ey - Al OCh C IIECTEPHEN

Ay
peughncb ¢ miecTepHei
L d G

W\ A\
L%ADXS YcTaHOBKA JUCKOB M3 npy:usuas u‘aﬁia g J
R 9 YR

i
Taiika M3 g

=

; ) =
HIbHAs tlmﬁ.?um) raiiku ¢ moMoui bio
K042 wim P KOryoues

‘-\s
5 = W N ’ S\'
Ddukcarop (fﬂ“l IN;‘_'i\‘! J“L

IIAT.9 YcranoBka muH

-
IHAl\r!}) §CTaHOBKa MOTOPOB B

nepxxaTtenb (B MOpsIJIKe HOMEPOB)

ST o I\
A LA
i <y -
) & ‘)
— 2 ?' - 5
héblmemm motopa M2.3%6

CaMopiuﬂl
o

IDAT. 11 YcraHOBKa MOTOPOB B
JepxKaTene Ha MAacCH

---m -

i

-

o BumrM3* 12

IHM 12 Kpennenue aepxarens 6arapei

< $V

-
| -
A 1O e
)} Bunt M3+20
&

e/lHast TPyOKa
(BHelIH WA 4,
BHYTpPeHHM 3

A\
A

Taiika M3

Taiika M3

www.Robot-Kit.ru

6)




IOTAT. 13 Ycranoska PCB

T"aiika M3

Bunt M3*40 .

Mennas Tpyoka ! > .
perull, | K SrzEiiii: Cobpannoe maccu Mr. Basic
(BHelIHMIi 4, ¢ —ririsiiisiiiiiiiiin

BHyTpeHHuii 3, L 30) ,"

1 Heobxoammo BcTaBuTb 6aTapeikn AA, nepef yctaHoBkon PCB.
2 lNocne okoH4YaHusA cbopkm, Bbl MoxeTe cnasitb Ha MakeTHow nnate PCB
pa3nuyHble 3MeKTPOHHbIE KOMMOHEHTLI. Hanpumep, ApaiiBep MOTOpPOB And

ynpasneHna ABnXeHuem Laccu.

Bo3moxHbIe NPoGJeM bl

I[IpobOnema

Penrenus

MoTopsl HE BpamawTCcs mocie
BKJIOUYCHUSA

* [IpoBepbTe NIPABUIBHOCTh BCEX BIEKTPUUECKUX
COEJMHEHHUN U KOMIOHEHTOB (OCTeperamTech KOPOTKOTO
3aMbIKaHU )

* [IpoBepbTe NpaBUIBHOCTh COOPKM KOMIOHEHTOB IIACCH.

* [IpoBepbTe NIpaBUIBHOCTh COOPKHU BCEX IIECTEpHEH

penyktopa. (Ycrpanute npo0ieMy ¢ peaIyKTOpOM cpa3zy,

TaK KaK OHAa MOXET NPHUBECTHU K MEpPEerpeBy ABUTATEIS HUIHU

OaTtapeii.)

[lTym nmocne 3anycka

* [IpoBepbTE BCE DIEMEHTHI KPEIJIECHUS.

* [IpoBeprTe peaykTop. U3b6eraiiTe momaganue B peayKToOp

MMOCTOPOHHUX IIPEIAMETOB.

* [IpoBepbTEe NpoOBOJA U ApPYrue KOMIIOHEHTHI IIACCH, HE
KaCalwTCid JIU OHU IMOABUIKHBIX qacTeu MO)IGJ'II/I?

www.Robot-Kit.ru




